

МНЕНИЯ

Подготовка к саммитам улучшит наш город

4 апреля Владимир Путин провел рабочую встречу с губернатором Челябинской области Борисом Дубровским, на которой обсуждал вопрос о подготовке к предстоящим в 2020 году саммитам ШОС и БРИКС в Челябинске. Столица Башкортостана — Уфа является при этом ориентиром для Челябинской области, и по словам губернатора, после проведения саммита, этот город сильно изменился в лучшую сторону. Глава региона считает, что проведение столь статусного мероприятия в Челябинске дает хорошую возможность придать импульс развития и нашему городу, улучшить его инфраструктуру. А что думают по этому поводу местные лидеры общественного мнения?



АЛЕКСАНДР КЕРШЕВ, председатель районного Собрания депутатов, секретарь м/о партии «ЕР»:

— Для начала, думаю, надо просветить население и объяснить, что значит ШОС и БРИКС? ШОС — это Шанхайская организация сотрудничества — между-

народная организация, основанная в 2001 году лидерами Китая, России, Казахстана, Таджикистана, Киргизии и Узбекистана, сейчас в процедуре вступления в ШОС — Индия и Пакистан. Общая территория входящих в ШОС стран составляет 60 % территории Евразии. Общая численность населения стран ШОС равна 3 млрд. 40 млн человек, т.е. половина населения планеты. Главными задачами организации провозглашены укрепление стабильности и безопасности на широком пространстве, объединяющем государства-участников, это борьба с терроризмом, сепаратизмом, экстремизмом, нарко-

трафиком, развитие экономического сотрудничества, энергетического партнерства, научного и культурного взаимодействия.

БРИКС — это группа из пяти стран: Бразилия, Россия, Индия, Китай, Южная Африка и Республика (43 % от населения планеты), которые характеризуются как более быстро развивающиеся крупные страны. Выгодное положение этим странам обеспечивает наличие в них как мощной и развивающейся экономики, так и большого количества важных для мирового экономики ресурсов.

Поэтому так важно провести эти саммиты у нас в

Челябинске, что позволит в значительной степени повысить «узнаваемость» нашего региона, найти новые рынки сбыта своей продукции, новых партнеров в бизнесе. Кроме этого, при подготовке международных форумов в городе будет приведена в порядок вся инфраструктура, будут отремонтированы и построены новые дороги и развязки, отремонтированы фасады, планируется массовое озеленение. И главное здесь — будут созданы новые рабочие места, что повлечет увеличение сбора налогов, а соответственно и поступление в бюджеты разных уровней, это позволит решать социальные вопросы.



ГАЛИНА НАУМОВА, директор Октябрьской средней образовательной школы № 1:

— Конечно, этот очень важный политический вопрос, обсуждаемый президентом России и главой нашего региона, вызвал к себе внимание со стороны общественности. И в том, что Челябинск выступает в качестве площадки для проведения столь значимого международного мероприятия, на котором встретятся главы государств — члены Шанхайской организации со-

трудничества и члены глав государств и правительств стран БРИКС, придаст нашему городу особый статус на политической арене.

При подготовке к саммитам особое внимание будет уделено развитию логистики города, дорогам, реконструкции аэропорта, строительству конгресс-холла, которого в Челябинске нет. Финансовая помощь на эти цели последует из федераль-

ного бюджета, привлечено будет внимание инвесторов для строительства социальных объектов. Проведение саммитов ШОС и БРИКС оцениваю лишь с положительной стороны, и жители региона, думаю, должны всячески поддержать эту инициативу и порадоваться за свой город.

Опрос провела Надежда ЧЕРНЫШЕВА



РЫНОК ТРУДА

Кризис выбил почву из-под ног

Кризисное время — это всегда время нестабильности, перемен и потерь. Многие жители Октябрьского района столкнулись с тем, что их привычный образ жизни, условия, в которых они работали раньше, вдруг резко изменились. Потеря работы ведет к чувству неопределенности в будущем, сокращение воспринимается с болью, как будто выбили почву из-под ног.



В интервью с директором Центра занятости населения **Николаем МОЛЧАНОВ** мы узнали о положении дел на рынке труда в нашем районе.

— **Николай Федорович, стало ли в этом году в районе больше безработных?**

— Для того, чтобы представить в целом картину сложившейся ситуации, нужно озвучить некоторые цифры. На 1 января 2016 года на территории района проживало 19920 человек, в том числе 11550 человек трудоспособного возраста. Из 7793 пенсионеров в настоящее время работает 2001 человек. Общая численность занятых в экономике (в различных отраслях, включая индивидуальную деятельность) составляет 10460 человек.

В течение 1 квартала т.г. в поисках подходящей работы к нам обратилось 389 безработных граждан, в прошлом году — 380. Из числа обратившихся 250 мужчин и 139 женщин. Ищут пути заработка и 30 подростков в возрасте от 14 до 18 лет, а также 12 инвалидов, 17 граждан, уволенных в связи с ликвидацией предприятия, либо сокращением численности или штата работников. Значительно увеличилось количество обращений граждан, уволенных за пределами района — видимо, сказываются кризисные явления в отдельных секторах экономики промышленных предприятий и сферы обслуживания.

Общая численность граждан, состоящих на учете, по состоянию на 1 апреля текущего года, составляет 752 человека. В прошлом году на эту дату зарегистрированных безработных было меньше — 701 гражданин. Уровень безработицы составлял 6,71 %, на 1 января 2016 года — 6,23 %.

— **Какие организации подали заявки на сокращение численности работников в текущем году?**

— По данным мониторинга, пять организаций района заявили о предстоящем в этом году увольнении работников. Это СПК «Подовинное», пожарная часть, октябрьский отдел статистики, ветстанция и центральная районная больница. В общей сложности будет сокращено 38 человек. Из вышеназванных предприятий наибольшее сокращение должно произойти в районной больнице. Планируется уволить 30 человек. Под сокращение попал, в основном, технический персонал, а также медицинские сестры.

Обращаются в службу занятости по поводу трудоустройства и люди, которые уволились с работы по причине того, что их не устраивает заработная плата, условия труда, сезонный характер работ и др. Но это единичные случаи.

— **Какие меры предпринимаются для снижения напряженности на рынке труда?**

— В текущем году признано безработными 297 человек. Снят с учета — 241 гражданин, в том числе за отчетный период трудоустроено 86 безработных, в прошлом году эта цифра была меньше — 51 человек. Государственную услугу в виде общественных работ получили 19 жителей района. По программе временного трудоустройства несовершеннолетних граждан занято 30 подростков. 19 работодателей, включая индивидуальных предпринимателей, предоставили для трудоустройства 107 постоянных и временных вакантных мест.

В целом напряженность на рынке труда составляет 14 человек на одно свободное рабочее место.

Служба занятости дает возможность нетрудоустроенным пройти профессиональную подготовку. На обучение направлено 39 человек, которые будут осваивать следующие профессии: трактористы, электрогазосварщики, повара, операторы ЭВМ, машинисты экскаватора, водители.

— **Существуют ли дополнительные программы трудоустройства безработных?**

— В этом году дополнительно работает программа переезда граждан в другую местность (вахта) для замещения рабочих мест, причем, с возмещением оплаты проживания до трех месяцев. Более подробную информацию жители района могут почерпнуть на официальном сайте ЦЗН Октябрьского района — okb.sz74.ru. Наиболее востребованные профессии на регистрируемом рынке труда размещены на официальном сайте Главного управления www.sz74.ru в разделе «Рынок труда».

— **Николай Федорович, сравнивая состояние рынка труда в прошлом году и в настоящем, что можете сказать?**

— Анализ состояния рынка труда в т.г. показывает, что по сравнению с прошлым годом зафиксировано небольшое увеличение численности граждан, обратившихся в центр занятости населения в поисках работы, увеличилось количество граждан зарегистрированных в качестве безработных. В организациях и предприятиях района уменьшилась потребность в работниках, значительно увеличилось количество обращений граждан, уволенных в других регионах, но прописанных в Октябрьском районе. Произошло увеличение регистрируемой безработицы и напряженности на рынке труда.

Интервью вел Лариса КЛАММ

малый бизнес большой страны

Лариса НИКИНА

В начале года в России стартовал масштабный государственный проект по статистическому наблюдению за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства. Цель данной переписи: выяснить, какой реальной экономической силой и потенциалом обладает малый и средний бизнес России. Сведения собираются «из первых рук» для получения статистической достоверной информации.

О ходе работы переписи в Октябрьском районе рассказала старший специалист Октябрьского отдела статистики Ольга ПАШНИНА.

— Бизнес-перепись проходила с 1 января по 31 марта текущего года. Статус этого наблюдения обязательный. Руководители небольших коммерческих фирм, в том числе крестьянские (фермерские) хозяйства, потребительские кооперативы, индивидуальные предприниматели должны были предоставить отчеты в органы статистики. Для средних предприятий опросный лист достаточно внушительный, для малых предусмотрено несколько ключевых вопросов. Один из них — о территориальном размещении, так как очень часто у них юридический и фактический адреса не совпадают.

Зачастую на момент становления своего дела предприниматели не знают, в чем конкретно будет состоять их бизнес. Они заявляют по максимуму все потенциально возможные для них виды деятельности. Данное исследование внесет полную ясность в этом вопросе. Перепись покажет, в какой именно сфере есть возможности для расширения бизнеса, будут видны незанятые ниши. Результат масштабного проекта важен не только для органов власти, но и для самих предпринимателей.

— **Какие данные должны были предоставить предприниматели?**

— Статистиков помимо местонахождения субъектов бизнеса интересуют виды его экономической и параметры производственной деятельности (выручка, расходы), а также стоимость и состав основных средств, размеры и направления инвестиций в основной капитал, количество работников и начисленная им заработная плата. Отдельная группа связана с господдержкой.

— **Ольга Николаевна, каковы результаты трехмесячной работы?**

— В Октябрьском районе зарегистрировано 503 индивидуальных предпринимателей. В обследовании приняли участие только 395 человек, но из них отчиталась только половина — 55,9 %. Это очень низкий процент отчетности. Малый бизнес в районе — это порядка 90 организаций, но эта цифра непостоянная. В переписи приняли участие 63 малых предприятия. При этом отчеты о хозяйственной деятельности предоставили 71,4 % респондентов.

Получить объективную картину, реальное представление о том, каким потенциалом обладает малый бизнес Октябрьского района, пока не удается. Октябрьские коммерсанты не спешат с ответом, тем самым затягивая процесс.

Предпринимателей переписут

В связи с этим экономическая перепись в районе продлена на месяц, то есть «захватит» еще и апрель. Причина одна — низкий процент отчетности октябрьских бизнесменов.

Сегодня говорить о результатах статистической работы пока рано. Предварительные итоги переписи будут подведены в декабре 2016 года.

— **Ольга Николаевна, какова причина того, что октябрьские бизнесмены так неохотно шли на контакт. Наверное, опасались раскрывать данные?**

— Можно предположить, что среди причин уклонения от участия в наблюдении — опасения, что сведения могут быть доступны третьим лицам: налоговым и правоохранительным органам. Такие опасения не имеют под собой никакого основания, так как органы статистики осуществляют свою деятельность в рамках ФЗ № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в РФ». В нем прописано обеспечение строгой конфиденциальности данных. Полученные сведения не подлежат передаче третьим лицам, все работники органов статистики имеют подписки о неразглашении. Информация будет обезличена, в дальнейшем она будет представлена в обобщенном виде, без указания контактов и результатов деятельности конкретного юридического лица или индивидуального предпринимателя, а также с учетом требований ФЗ «О персональных данных».

Остается призвать руководителей малого и среднего предпринимательства занять активную позицию и принять участие в переписи, сдать необходимые отчеты — предоставить полные и достоверные статистические данные о своей деятельности. Участие в сплошном наблюдении — это возможность внести свой вклад в формирование государственной политики по поддержке малого и среднего бизнеса.



Конкурс "Ученик года — 2016"

Победитель и семеро (!) призеров Такого еще не бывало

Надежда Чернышева

В Октябрьской начальной школе, являющейся в районе базовой, прошел традиционный конкурс "Ученик года — 2016". За это звание боролись восемь учащихся 4-х классов: Алиса Нечаева, Ольга Козлякова, Сергей Столбов, Ольга Стовбун, Сергей Тихонов, Алексей Попов, Мария Алексеева и Валерия Мурдасова. Члены жюри, в состав которого входили: директор школы К.Е. Белова, зам. директора по УВР М.А. Воейкова, зам. директора по воспитательной работе Н.М. Сытых, библиотекарь Н.В. Омельченко и член детского совета школы Д. Мякотин определили победителя и призеров. На общешкольной линейке были объявлены их имена, состоялась церемония награждения. По словам Натальи Сытых, итоги конкурса на этот раз удивили даже самих членов жюри. Мы попросили ее поделиться впечатлениями о конкурсе и рассказать о его участниках.

Конкурс — это и минута славы

— Несмотря на то, что конкурс этот традиционный и проходит уже более 10 лет, он никогда не проводится формально, это настоящее событие для школы, в которое вовлечены педагоги, учащиеся и их родители. Он требует очень серьезной подготовки и вызывает много волнения и переживаний. Со временем заметно изменился его формат, — говорит Н.М. Сытых. — Каждый год конкурсные задания отличаются новой тематикой, благодаря чему детям предоставляется возможность в широком разнообразии продемонстрировать свои успехи и достижения в учебе, творчестве, личностном саморазвитии. Первый этап — «Самопредставление» уже способствует раскрытию внутреннего потенциала ребенка, его самовыражению. И мы не перестаем удивляться находчивости, фантазии, одаренности наших детей.

Все узнали, что Алексей Попов, оказывается, сам создает мультфильмы, и на конкурс он представил мультфильм о пожарных. Сергей Столбов и Мария Алексеева очень увлекаются чтением. Алиса Нечаева уже пробовала свои силы в детском модельном агентстве. Ольга Козлякова продемонстрировала свою телепередачу «Школьные новости», Сергей Тихонов — мастер ручных поделок, Ольга Стовбун и Валерия Мурдасова — природные танцовщицы. Вот какое разнообразие та-

лантов было представлено на обозрение жюри, а также и портфолио учеников, подтверждающие их заслуги в учебе и общественной жизни школы. Жюри особенно отметило материалы портфолио Ольги Стовбун, Сергея Тихонова, Алексея Попова.

В мечтах — их сокровенные желания

Все дети любят мечтать, и конкурс предоставил им такую возможность. Мечты на тему: «Если бы я был волшебником...» они выразили в своих мини-сочинениях. Сергей Тихонов написал, что он создал бы мир во всем мире — это главное! Ольга Стовбун сделала бы счастливыми всех детей, и они бы перестали плакать. Алексей Попов подарил бы всем удачу и успех. Мария Алексеева очистила бы воздух и воду. Алиса Нечаева исполнила бы все добрые пожелания людей. Валерия Мурдасова влюбила бы всех в природу и животных. Ольга Козлякова навела бы порядок на улицах и на всей планете. Вот какими благими желаниями наполнены души наших детей!

Трудные задания им по силам

Все ребята просто блестяще справились и с конкурсными заданиями по математике и русскому языку. Причем это были не обычные прове-



Победительница конкурса Оля Стовбун с классным руководителем И.А. Брейнерт

рочные работы, а задания повышенной трудности на логическое мышление, развитие интеллекта и орфографической грамотности.

Одним из этапов конкурса был смотр исследовательских проектов. Из проекта Алексея Попова «Герои нашего времени. Кто они?», мы узнали о людях, совершивших подвиги в настоящее время, о

на преимущества книги и на то, что она по-прежнему пользуется популярностью и любовью у большого количества людей.

О важности занятий спортом, об укреплении физического и духовного здоровья поведал Сергей Тихонов в своем проекте «Готов к труду и обороне? Готов!..»

Алиса Нечаева и Ольга Козлякова пред-

ставили совместный проект «Праздники нашей Родины, какие они разные». Информация была очень интересной и познавательной. «Школьная форма: вчера и сегодня» — так назывался проект Ольги Стовбун. Она рассказала о важности ношения формы, ее видах, значении, дизайнерском подходе.

Наверное, если бы с вами присутствовали на этом конкурсе, мы бы и для себя почерпнули много нового и интересного, ведь такими познаниями блещут наши современные дети! И каждый этап конкурса открывает для них новую, любопытную страничку в мир знаний. Можно уверенно сказать, что такие конкурсы интеллектуально обогащают детей, наполняя их новыми эмоциями и чувствами.

Ну и последний, не менее интересный этап конкурса — «Алло, мы ищем таланты!» Дети выступали в разных жанрах: читали стихи, танцевали, пели, показывали инсценировки. Яркими были хореографические выступления Ольги Стовбун и Валерии Мурдасовой. Привлек внимание к своей сценке из школьной жизни Сергей Тихонов, в которой выступал вместе с мамой, а назвали они ее «Прогноз погоды». Алексей Попов очень проникновенно и выразительно прочитал стихотворение «Это было

в мае на рассвете!»

Вот это результат!

Все конкурсные туры были пройдены, задания исчерпаны, пришло время подводить итоги. И тут члены жюри пришли в изумление. Оказалось, что впервые за все время проведения конкурсов невозможным оказалось определить призеров, потому что все участники, кроме одного, набрали равное количество баллов. И только у Ольги Стовбун этот результат был выше других и составил 164,9 балла. Ей было присвоено звание победителя конкурса «Ученик года-2016». Оле вручена грамота, к которой прилагался подарок и денежный приз. Все остальные участники конкурса были удостоены второго места, грамот и призов.

Директор школы К.Н. Белова поблагодарила ребят за достойное участие в конкурсе, а также классных руководителей: И.А. Брейнерт, чья ученица получила звание победителя, Н.И. Чернявскую и О.А. Ширинкину, подготовивших сильных конкурсантов.



На фото (слева направо): Валерия Мурдасова, Мария Алексеева, Сергей Тихонов, Ольга Стовбун, Алексей Попов, Ольга Козлякова, Алиса Нечаева.

уроки мужества в музее

НАМИ НЕ ЗАБЫТ АФГАНИСТАН

Надежда Надеждина

В районном краеведческом музее прошел «Урок мужества», на который были приглашены студенты филиала Троицкого Технологического техникума и подполковник Пограничного отдела А.Ю. Шишкин. Звучала тема Афганской войны, во время которой 86 воинов получили звание героев Советского Союза, 25 — награждены посмертно. Директор музея В.К. Новикова озвучила для студентов малоизвестные сведения из рассекреченного протокола с заседания политбюро, они свидетельствовали о том, как сложно принималось решение о вводе Советских войск в Афганистан. Согласно архивным документам, с марта по декабрь 1979 года руководство дружеской республики Афганистан 20 раз обращалось к нашему правительству с просьбой — ввести войска. Но решение это было принято не сразу и с большим трудом. В этой войне мы потеряли лучших своих сыновей, в том числе и наших земляков, но этого требовал долг Родине. И мы помним о наших воинах, нами не забыт Афган.

«Урок мужества» произвел сильное впечатление на студентов, они пропустили все сканное и увиденное через себя, стараясь глубже осмыслить суровые уроки истории страны и понять, почему нельзя было поступить иначе?

К слову сказать тема военно-патриотического воспитания молодежи постоянно звучит в стенах музея. Ей посвящаются целый ряд мероприятий: это и круглые столы, и уроки памяти, и боевые турниры, и викторины, а также выставки: «Оружие Победы», «Скорбное эхо Второй мировой», «Жестокие страницы военного детства» и др.

В организацию и проведение этих мероприятий директор музея активно вовлекает офицеров Пограничного отдела, райвоенкомата, воинов-земляков, участвовавших в боевых действиях.

Всякий раз эта тема звучит по-новому, но никогда не теряет своей актуальности



На фото: Участники мероприятия, проведенного в музее

Поздравляем!

Дорогую, любимую жену
ГРАКОВУ Валентину Михайловну
поздравляю с юбилеем!

В этот Светлый День желаю
Не грустить, не унывать!
С Днем Рождения поздравляю
И желаю бед не знать!
Пусть все в жизни будет гладко
Без печалей, без преград,
Станет каждый день подарком,
И всегда сияет взгляд!

Муж



Дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку
ГРАКОВУ Валентину Михайловну
поздравляю с юбилеем!

Пусть дни счастливой вереницей
В прекрасном вальсе закружат,
Душа поет, летит, как птица,
Стремясь вперед, а не назад.
Пусть юбилей подарит радость,
Эмоций ярких океан.
А все тревоги и усталость
Вдали растают, как туман!

Дети, внуки, правнуки



ПРОДАМ ДРОВА

(колотые и неколотые).
Выдаю справки.
Тел. 8-908-05-02-887,
8-951-120-89-67

КФХ «Васильев»

требуется
механизатор-
водитель.

Тел.: 8-902-606-71-22

Выполним строительные работы

Качественно.
Недорого. Быстро

Кровля Сайдинг
и многое другое

Тел. 8-908-06-333-75

ЦЗН сообщает следующие сведения по вакансиям на 12.04.2016 г.

1. МОУ Подовинновская СОШ — учитель иностранных языков (1 чел.); 2. МУЗ «Октябрьская центральная районная больница» — фельдшер (2 чел.); — врач-психиатр-нарколог участковый (1 чел.); — врач-терапевт (1 чел.); 3. Администрация Октябрьского муниципального района: — юристконсульт (1 чел.); 4. Отдел МВД России по Октябрьскому району Челябинской области: участковый уполномоченный полиции (5 чел.) 5. Октябрьский жилконцентр — юрист

Обращаться в Центр занятости населения:
с. Октябрьское, ул. Набережная, За.
Тел.: 5-29-62, 5-26-87.

Куплю шифер б/у
50-60 листов.



8-908-581-20-56.

• Аттестат о среднем общем образовании Б 869281, выданный в 1991 г. МОУ Октябрьской вечерней (сменной) общеобразовательной школой на имя Фонграта Евгения Ивановича, считать недействительным, в связи с утерей.

ПРОДАМ

ПОРΟΣЯТ по
ул. Школьная, 15-2.

Тел.: 5-31-92,
8-950-747-92-06

ПРОДАМ Срочно! Дом
S-61 м² земельный
участок 11 соток. Газ,
туалет и ванна в доме.
Тел.: 8-950-736-55-29

ПРОДАМ

✓ ГАЗель 3 м. Состояние хорошее.
Тел.: 8-951-120-34-11.

✓ Подращенных бройлеров, утят, гусей, петушков, индюшат и др.
Тел.: 8-908-584-94-45

✓ 3-х комн. квартиру в с. Октябрьское в кирпичном доме на 2 хозяина S 78,3 м², зем.участок 6 соток, гараж. Цена 850 тыс. руб. Без торга.
Тел.: 8-912-798-85-20
Владимир

✓ Дом по ул. Луценко, д 13 S 65 м².
Тел.: 8-908-098-08-41

✓ Поросят.
Тел.: 8-952-52-64-785

✓ Срочно! в п. Крутоярский квартиру на земле. Недорого!
Тел.: 8-932-010-48-18

✓ Дом по ул. Красноармейской, 3, S 85 м², зем.участок — 13 соток, близко к центру. Цена 1 млн 200 тыс. рублей. Торг.
Тел.: 8-951-479-52-03

✓ Поросят в д. Семеновка.
Тел.: 8-951-475-65-12.

✓ Полуторку на земле. Печ. отопление, вода в квартире. Участок 6 соток.
Тел.: 5-20-26

✓ Квартиру в 3-х кварт. доме в с. У-Чебаркульское.
Тел. 8-922-741-09-34,
8-929-272-34-60.

✓ Т-25А, либо поменяю на МТЗ-80.
Тел.: 8-922-70-26-552

✓ Сеялки СЗС 2.1 нового образца; консольную кранбалку; прицеп 1 ПТС 9. Цена договорная.
Тел. 8-919-12-13-807

График горячей линии «Вас слушает женсовет»

Члены Районного Совета женщин ответят на вопросы, касающиеся материнства, семьи и детства. Позвонить и задать вопрос можно в удобное для вас время.

КОЗЛЯКОВА Елена Владимировна, 18-22 апреля.
Тел. 5-24-52
ИСТОМИНА Наталья Ивановна, 25-29 апреля
Тел. 5-30-47
ТРАПЕЗНИКОВА Наталья Германовна, 4-6 мая.
Тел. 5-14-70
БАБЕНКОВА Екатерина Валерьевна, 10-13 мая,
Тел. 5-12-90
ЮРЧЕНКО Ольга Дмитриевна, 16-20 мая,
Тел. 5-11-37
ДИЗЕНДОРФ Анастасия Сергеевна, 23-27 мая.
Тел. 5-33-58
ПОДДУБНАЯ Галина Владимировна, 30 мая — 3 июня.
Тел. 5-22-63
ЧЕРНЫШЕВА Надежда Георгиевна, 6-10 июня,
Тел. 5-17-06
СЕЛЮТИНА Татьяна Михайловна, 13-17 июня,
Тел. 5-14-42
ХВОСТИК Елена Ивановна, 20-24 июня.
Тел. 5-33-58.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер: Шоназаров Нурмухамед Нурмуллоевич, квалификационный аттестат № 74-11-287; адрес: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34. E-mail: nshonazarov@mail.ru, тел. 8(35158)5-13-75; выполняет проекты межевания исходного земельного участка с кадастровым номером 74:17:000000:58; адрес: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 0,1 км по направлению на север от с. Кочердык. Выделяемые земельные участки расположены: Челябинская область, Октябрьский район, примерно: в 1950 м по направлению на северо-запад от ориентира: д. Лафетное, площадью 15,4 га (собственник Латинов Михаил Алексеевич); в 1850 м по направлению на северо-запад от ориентира: д. Лафетное, площадью 15,4 га (собственник Латинова Зинаида Максимовна).

Заказчик кадастровых работ: Латинов Михаил Алексеевич.

Адрес заказчика: 457156, Челябинская обл., Октябрьский район, с. Кочердык, ул. Школьная, д. 10, кв. 2. тел. 89128936696.

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34, обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счёт земельных долей земельных участков принимаются в письменной форме в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34, с 8.00 до 17.00, кроме выходных.

Собрание пайщиков по согласованию границ земельных участков состоится «23» мая 2016 г. в 15 часов 00 мин. по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Кочердык, ул. Школьная, д. 10.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ расположены в кадастровом квартале: № 74:17:0301014.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Маякские спортсмены — на первенстве России

После успешного выступления команды Октябрьского района на чемпионате УрФО по армрестлингу, наши лучшие спортсмены вошли в состав сборной команды Челябинской области, и им предстояло выступить на первенстве России среди юниоров разных возрастных групп, которое состоялось в г. Раменское Московской области в международном Дворце спорта «Бориса Глебского». Чемпионат России проходил три дня, собрав спортсменов из 53 регионов нашей страны — 890 участников. За Челябинскую область выступали 8 армрестлингцев, из них четверо — из Октябрьского района. К слову сказать, нашим спортсменам не первый год выпадает честь выступать на первенстве России, и они не раз возвращались с соревнований призами. Их всегда впечатляет торжество обстановки. Вот и на этот раз участников соревнований приветствовал Президент Российской ассоциации армспорта А. Филимонов, чемпионы Европы и Мира, Мастера международного класса.

Наших юниоров вновь сопровождала на соревнованиях Татьяна Дьякова, тренер ДЮСША по армспорту, учитель физкультуры Маякской школы, потому что в составе сборной находились именно ее воспитанники.

Из четверых участников чемпионата Александра Ляшенко и Максим Калинин вошли в шестерку сильнейших армрестлингцев России в своих возрастных категориях (а в каждой категории выступали от 14 до 28 участников). Так что это хороший результат. Никите Журавлеву и Виктории Казанцевой повезло меньше, но они тоже принесли хорошие очки своей команде. Все наши участники были награждены Дипломами Российской ассоциации армспорта.

На чемпионате России выступала еще одна бывшая ученица Татьяны Алексеевны Дьяковой — Мария Масленникова, неоднократный призер чемпионатов области и УрФО, трехкратная чемпионка России. В этих победах — огромная заслуга ее тренера, у нее она прошла всю школу мастерства. Здесь, на первенстве России, Мария вновь завоевала титул чемпионки, и теперь ей дано право выступать на чемпионате Европы по армспорту, который состоится в Болгарии.

— Побывав в столице РФ, ребята не только приняли участие в чемпионате, но и, конечно же, провели экскурс по Москве, впечатлений от этой поездки хватит им на всю оставшуюся жизнь, — рассказывает Татьяна Дьякова. — Стоя на Красной площади, они не верили своему счастью, что им, ребятам из сельской глубинки Южного Урала, удалось побывать в центре Москвы и меряться силами с сильнейшими спортсменами страны. А я им говорю, что они заслужили этого права своим упорством и целеустремленностью.

Ребятам очень хотелось поделиться своими впечатлениями от поездки.

Виктория КАЗАНЦЕВА: — Мне до сих пор еще кажется, что все произошедшее — сон, как будто я побывала в сказке.

Александр ЛЯШЕНКО: — После этой поездки я понял, что нужно еще больше трудиться и стремиться к цели и тогда все твои мечты сбываются.

Максим КАЛИНИЧ: — Не верится, что сбылась моя мечта, и я побывал на чемпионате, именно в Москве!
Никита ЖУРАВЛЕВ: — Мы летели на первенство России на самолете туда и обратно. Эмоции переполняли меня: мы — в составе сборной области! Мы самые сильные в области! Я и сам в это не верил. Буду и дальше упорно заниматься, чтобы оправдать столь высокое доверие.

После чемпионатов области, УрФО и России, где маякские школьники показали высокие спортивные результаты, Министерство по физической культуре и спорту Челябинской области и областная Федерация армспорта присвоила 1 разряды Максиму Калининчу, Александру Ляшенко, Игорю Теплову, Кирилу Кушнирчук и Никите Журавлеву — неоднократным победителям областных соревнований и УрФО. А Виктории Казанцевой и Алене



Вот она, четвертка сильнейших, выступающая за сборную области

Мороз было присвоено звание кандидатов в Мастера спорта России. Все они — воспитанники Татьяны Дьяковой, удостоенной звания «Лучшего тренера района». Но самая высокая для нее награда — видеть своих воспитанников на высоких спортивных пьедесталах. Она уже не раз доказала миру, что обычные сельские ребята тоже могут ставить высокие рекорды и выигрывать у сильнейших соперников.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА



+ 16

ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2712. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ.лист. Отпечатана в ОАО «Еманжельинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 30. Сдано в печать 15 апреля по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru. Сайт: redakcia-oi.ru

